

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

IMPUSO AL EMPODERAMIENTO ECONÓMICO

La Dirección de Análisis, Articulación y Formación con Perspectiva de Género, mismo que pertenece al Instituto Municipal de las Mujeres con domicilio en Avenida Olímpica #1603 colonia Agua Azul, siendo el **Sujeto Obligado** del tratamiento de los datos personales del **Municipio de León, Guanajuato** y conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Guanajuato.

Datos Personales de identificación

- Nombre
- Fdad
- Teléfono
- Estado civil
- Colonia
- Género

Datos Personales Académicos

Ultimo grado de estudios

Datos Personales laborales

- Situación laboral actual
- Ocupación

Dato Personal Patrimonial

Si cuenta con algún negocio y el giro del negocio

Se informa que no se solicitan datos personales sensibles, aquellos a que se refiere a la esfera más íntima de su titular, o cuya utilización indebida pueda dar origen a la discriminación o conlleve un riesgo grave para este, como lo establece el art. 3 fracción VIII de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Guanajuato.

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 3 fracción I 34, 36, 37, 39, 40, 42 así como lo dispuesto en el Titulo Tercero, Capítulo Primero de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Guanajuato, publicada en el periódico oficial del Gobierno del estado de Guanajuato el 14 de julio de 2017 y con última reforma realizada el 5 de diciembre de 2017. Se hace de su conocimiento lo siguiente:

No se podrá requerir información que exceda de los fines para los cuales se solicita, así como tampoco podrá usarse dicha información para finalidades distintas a las que Usted solicita, lo anterior, a efecto de cumplir con la Ley de la materia, debiendo ser la información identificable, exacta, adecuada, pertinente y no excesiva.

Finalidad del tratamiento

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 3 fracción I, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 32, 34, 36, 37, 39 y 42 así como lo dispuesto en el Titulo Tercero, Capítulo Primero de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Guanajuato, publicada en el periódico oficial del Gobierno del estado de Guanajuato, serán protegidos, incorporado y tratados en las bases de datos personales con las únicas, determinadas, explicitas y legitimas finalidades para lo cual fueron otorgadas por Usted, las cuales consisten:

- a) Para el tratamiento de datos sociodemográficos y estadísticos.
- b) Identificar posibles casos de violencia y realizar las canalizaciones correspondientes.
- c) Llenado de lista de asistencia a las sesiones del taller.
- d) Para el desarrollo del programa Impulso al Empoderamiento Económico.









Transferencia de datos

El Instituto Municipal de las Mujeres realizara la transferencia de datos a la Dirección General de Economía o en casos que se actualice alguno de los supuestos previstos en el artículo 97 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Guanajuato.

Se le informa que de conformidad a los artículos 4 fracciones XII, XLI y 32 fracciones III y VI de la Ley de Archivo del Estado de Guanajuato, se dará la baja documental de los expedientes de los cuales ha prescrito su vigencia, haya cumplido el plazo de conservación de acuerdo con la normatividad aplicable.

Negativa del consentimiento

Podrá manifestar la negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones del Instituto Municipal de las Mujeres de municipio de León, Guanajuato con domicilio en Avenida Olímpica #1603 colonia Agua Azul, o en la Unidad de Transparencia del Municipio de León, Guanajuato, ubicada en Plaza Principal S/N/, Zona Centro, León, Guanajuato C.P. 37000 teléfono 477 788 0000 ext. 1840 en un horario de 08:00 a 15:30 por medio electrónico en el correo ut@leon.gob.mx

Fundamento legal

Asimismo, tiene fundamento en los artículos 6, fracciones I, II, del Reglamento del Instituto Municipal de las Mujeres; 3, fracción I, 16, 20 Fracción III, 7, 8, 19, 22, 29, 32, 34, 36, 37, 39, 40, 42, 62, 63, 64, 65, 67, 72, 78, 81, 83, 86, 96, y 97 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Guanajuato; 24 fracción VII, 76, 77, y 81 fracciones I, II, III y V de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato.

Mecanismos, medios y procedimientos disponibles para ejercer los derechos ARCOP.

Para el ejercicio de los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición al tratamiento de sus datos personales (Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y Portabilidad), Usted podrá acudir a la Unidad de Transparencia a efecto de recibir el auxilio y orientación en la elaboración de las solicitudes para el ejercicio de los derechos ARCOP y gestionar las mismas, o bien presentar su solicitud a través de los medios establecidos conforme los artículos 74, 75 y 119, fracción II de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Guanajuato, misma que se encuentra ubicada en Plaza Principal S/N, Zona Centro, de este municipio de León, Guanajuato, en un horario de 08:00 a 15:30 horas, así como por correo electrónico ut@leon.gob.mx o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia http://www.plataformadetransparencia.org.mx/.

Portabilidad de datos personales

Se hace de su conocimiento que la Dirección de Análisis, Articulación y Formación con Perspectiva de Género utiliza un sistema informático automatizado para la portabilidad de datos personales. Este sistema se emplea para la identificación de datos sociodemográficos y estadísticos, así como para recabar, en caso de que usted los proporcione, datos personales como nombre, domicilio, teléfono, edad, grado de estudios, estado civil, situación laboral, ocupación, información sobre si cuenta con negocio y el giro del mismo. Estos datos se almacenan en un documento Excel.

Lo anterior se realiza en cumplimiento con lo establecido en el artículo 86 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Guanajuato.

Domicilio de la unidad de transparencia

La Unidad de Transparencia se encuentra ubicada en Plaza Principal S/N, Zona Centro, C.P. 37000 de este municipio de León, Guanajuato, en un horario de 08:00 a 15:30 horas, o bien a través de la dirección electrónica ut@leon.gob.mx

Cambios en el aviso de privacidad

El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales o por otras causas.

Los medios a través de los cuales el responsable comunicara a los titulares el aviso de privacidad: se comunicarán por correo electrónico, cuando así lo haya proporcionado el titular de los datos personales. O a través de la página institucional en internet: https://mujeres.leon.gob.mx/

Elaboración del Aviso de Privacidad

El presente aviso de privacidad se elaboró el día miércoles 05 de febrero del 2025.





